

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

云霄县公安局工作会议召开

本报讯（郭扬 朱淮杰）7月31日，云霄县公安局工作会议召开。会议的主要任务是深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，贯彻总体国家安全观，认真落实全国、全省、全市公安工作会议精神，总结成绩，分析形势，全面推进全县公安工作现代化，为富美新云霄现代化建设提供坚强保障。县委书记蓝良木出席并讲话。县委副书记、县长沈顺来主持。

蓝良木指出，近年来，全县公安机关恪尽职守、忠诚履职，做到了平安建设成色更足、服务发展角色更优、过硬队伍本色更强，为维护全县社会大局稳定、保障人民安居乐业作出了重要贡献。在肯定成绩的同时，也要清醒地看到当前形势依然严峻，把智慧和力量凝聚到推进公安工作现代化上来，以更高标准、更实举措抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作，为建设现代化富美新云霄保驾护航、再立新功。

蓝良木强调，要坚持政治建警，一颗红心铸忠诚。始终牢记“公安姓党”的根本政治属性，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，

以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，确保“刀把子”始终牢牢掌握在党和人民手中。要坚持实干兴警，一腔热血保平安。要扛主责、抓主业，在捍卫安全上突出更强攻势，坚决维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全；在维护稳定上展现更多战果，严厉打击违法犯罪、严控社会风险隐患、严密社会治安防控，全面推进社会治理体系现代化建设；在护航发展上彰显更大作为，全力维护活力有序的市场环境、保障宜居宜业的社会环境、打造优质高效的政务环境，做到“经济发展到哪里，保障工作就紧跟到哪里”。要坚持从严治警，一身正气砺铁军。要全面贯彻落实党的二十届三中全会精神，结合开展党纪学习教育，坚持从改革中提升战斗力、从严管中提升约束力、从学习中提升执行力、从关爱中提升凝聚力，着力锻造一支召之即来、来之能战、战之必胜的公安铁军，擦亮“人民的保护神”金字招牌。

会前，蓝良木、沈顺来一行还实地观摩了县公安局



云霄县公安局工作会议现场

局化风文化中心，详细听取“化风工程2.0”工作汇报。

县领导徐玮琳、陈国海，县人民法院院长王恺丰、县检察院检察长林宏杰，各乡镇（开发区）党（工）委书记，县有关部门主要负责同志等参加会议。

致敬高温下的坚守

云霄县领导看望慰问一线劳动者

本报讯（郭扬 朱淮杰 陈志宁）7月31日，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队看望慰问坚守高温作业一线工作人员，为他们送去防暑降温物资，并代表县委、县政府向全县战高温、保生产的劳动者们致以诚挚问候和衷心感谢。

在抽水蓄能电站现场，蓝良木、沈顺来一行看望慰问了重大项目建设者，感谢他们为云霄清洁能源产业发展所作出的贡献，希望大家在加快施工进度的同时，认真做好防暑降温工作，统筹发展和安全，确保高温天气作业安全和工程质量。

在县环境卫生工作站江滨保洁中心，县领导与环卫工人亲切交谈，为高温下坚守的“城市美容师”送去党和政府的关心和慰问，向他们的辛苦付出致以崇高敬意，并要求相关部门合理安排调休轮休，备足清凉解暑物资，让环卫工作者全身心投入到城市清洁和环境美化工作中。



县领导与环卫工人亲切交谈，为高温下坚守的“城市美容师”送去党和政府的关心和慰问

高温天气安全生产有关工作，认真落实防暑降温各项措施，创造更舒心、更安全的工作环境，真正把清凉和关怀送到一线劳动者的坎上。

县委常委、统战部部长、总工会主席肖华顺参加慰问活动。

当天，县领导徐玮琳、陈国海带队走访县公安局治安大队，慰问坚守一线的公安民警，关切叮嘱他们在坚守岗位、连续作战的同时，务必保重身体，保一方平安。

在国网云霄县供电公司，副县长汤永坚为一线职工送上慰问品，感谢他们常年的辛苦付出，希望他们继续提供优质服务，确保电网安全稳定运行。同时，叮嘱大家劳逸结合，做好防暑降温工作。

在云诏东申通快递有限公司，副县长王玉潇看望一线快递工作人员，并要求相关部门要认真落实好防暑降温各项措施，用心用情做好后勤保障工作，保护劳动者身心健康。

县总工会慰问团一行还慰问了消防救援人员，向不畏艰险、无私奉献的一线消防救援人员表示崇高敬意。



加强未成年人思想道德建设
关心关爱未成年人健康成长

本报讯（郭扬 朱淮杰）7月30日，云霄县持续开展领导干部大讲堂，县领导轮流当教员，聚焦中心工作，结合各自主业讲政策、教业务，引领带动各级领导干部见闻、提素质、强本领、增能力，更好服务云霄发展大局。县委书记蓝良木、县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯到场听课。县委常委、统战部部长肖华顺在大讲堂上授课。

讲堂上，肖华顺以《凝心聚力谋发展 砥砺向前勇担当——奋力谱写新时代统战工作新篇章》为题开展授课。课程深入贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，全面阐述了统一战线的基本内涵和发展历程，详细解读了《中国共产党统一战线工作条例》，并结合云霄实际，动员统一战线干部要围绕县委中心工作，认真落实《统战工作条例》和统战工作责任制，全力打造同心铸魂、同心汇智、同心向党、同心领航、同心赋能“五大品牌”，凝心聚力做好新时代统战工作。课程还生动讲述了云霄招商引资和营商环境服务工作实例，寄语大家要不忘初心、不违本心、不负真心，凝聚起推动高质量发展的磅礴力量，推进全县各项事业蓬勃发展、鹏程万里、直冲云霄。

领导干部大讲堂采用差异化教学方式进行授课，并根据课程主题和内容确定参会对象。县各套领导班子成员；县人民法院院长、县检察院检察长，红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志，统战工作分管负责同志；县直有关单位主要负责同志；县委统战部领导班子成员及统战系统各单位全体领导干部一同聆听授课。



领导干部大讲堂授课现场

云霄县持续开展领导干部大讲堂活动